ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 52 RUGINEȘTI
 
 
P R O C E S  V E R B A L
Privind constatarea rămânerii definitive a candidaturilor la funcția de primar al comunei Ruginești, județul Vrancea, respectiv la funcția de consilier local
depuse la Biroul electoral de circumscripție nr. 52 Ruginești, județul Vrancea, de competitorii electorali pentru alegerile locale din data de 09 iunie 2024


Biroul Electoral al Circumscripţiei comunale nr. 52 Ruginești, constituit în baza art. 25 și art. 26 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităţilor administraţiei publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali,  cu modificările și completările ulterioare,  întrunit astăzi, 07 mai 2024, ora 14,30;
- în conformitate cu prevederile art. 55 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităţilor administraţiei publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare;
- având în vedere pct. 102 din H.G. nr. 199/2024 privind aprobarea calendarului acțiunilor din cuprinsul perioadei electorale la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024;
Pentru funcția de primar al comunei Ruginești, județul Vrancea au fost depuse un număr 4 (patru) propuneri de candidaturi, din partea următoarelor formațiunilor politice: Partidul Național Liberal (PNL), Partidul Uniunea Salvați România (USR), Partidul Alianța pentru Unirea Românilor (AUR) și Partidul Social Democrat (PSD).
Pentru funcția de consilier local au fost depuse un număr de 4 (patru) liste de candidați, din partea următoarelor formațiunilor politice: Partidul Național Liberal (PNL), Partidul Uniunea Salvați România (USR), Partidul Alianța pentru Unirea Românilor (AUR) și Partidul Social Democrat (PSD), din care 2 (două) liste de candidați pentru funcția de consilier local complete (PNL – 17 propuneri și PSD – 17 propuneri) și 2 (două) liste de candidați pentru funcția de consilier local incomplete ( USR – 5 propuneri și AUR – 10 propuneri).
Listele de candidați depuse de formațiunile politice enumerate anterior au fost admise în componența și ordinea propusă de competitorii electorali.

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 52 Ruginești, județul Vrancea 
CONSTATĂ:

	Rămânerea definitivă a candidaturilor depuse în vederea alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din 09 iunie 2024 în Circumscripția electorală nr. 52 Ruginești, potrivit Anexelor care fac parte integrantă din prezentul proces verbal.
	
	Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, astăzi,  07 mai 2024.


                   PREȘEDINTE,                                                                                           LOCȚIITOR,
                TĂNASE NICOLETA                                                                              STOICA SĂNDEL

